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Napeto razmerje med Anglijo in 

Rusijo. Dne 18. aprila je bila razglaše
na v Moskvi razsodba v procesu proti 
angleškim inženjerjem in večjemu 
številu sovjetskih državljanov radi vo
hunstva in gospodarske sabotaže. So
dišče je obsodilo glavnega obtoženca 
inž. Angleža Thorntona na 3 leta ječe, 
inž. Macdonalda, ki je priznal svojo 
krivdo, na 2 leti, inženj. Monkhouse, 
Nordvvall in Kušni pa so bili obsojeni 
na izgnanstvo iz sovjetske "Rusije. Inž. 
Gregorvja je sodišče oprostilo, Ruski 

obtoženci so dobili vsak pa 10 let tež
ke ječe. Kljub nepričakovano mili ob
sodbi je Anglija v zaščito angleških 
državljanov v Rusiji objavila poseben 
razglas angleškega kralja na narod, 
ki vsebuje zakon o prepovedi uvoza 
sovjetskega blaga. Prepoved stopi v. 
veljavo 7 dni po objavi, da se na ta 
način omogoči prevzem blaga, ki je žo 
na potu v Anglijo. 

Ameriške Združene države so pre
povedale izvoz zlata in ukinile zlato 
podlago svojemu denarju. 

Japonsko prodiranje na Kitajskem. 
Japonske čete bodo v najkiajšem času 
zasedle nekdanjo kitajsko prestolico 
Peking. Nikakor se ne smemo čuditi, 
da so Japonci v zadnjem času dosegli 



napram kitajskim četam tolike uspe
he. Kitajska kot taka je v popolnem 
razsulu in njena poguba so posamezni 
generali. General Čansuljan v Pekin
gu je med tem, ko se je njegova voj
ska borila v Džeholu, gledal le na to, 
kako bi spravil na varno v Ameriko 
svoje milijarde in svoj ogromni harem 
ter dragocenosti. Ostali generali so 
storili po večini isto, poveljniki v Dže
holu samem pa so se Japoncem eno
stavno predali. Peking je padel Japon
cem igraje v roke. Prebivalstvo po ve
liki večini japonsko napredovanje po

zdravlja, ker ga bo rešilo korupcije 
guvernerjev in izropavanja po bandi
tih z generalskim činom. Pa tudi v 
središču kitajske vlade, v Nankingu, 
je vse narobe. Vladarja Kitajske Čan
kajšeka nihče ne posluša, niti njegovi 
vojaki in podpoveljniki ne. Vlada ob
stoja le na papirju. Kar se tiče Zveze 
narodov, ne igra v borbi med Kitajsko 
in Japonsko nobene vloge, ker niti Ja
ponska, niti Rusija in ne ameriške 
Združene države niso več članice Zve
ze narodov. 


